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墨雪害
Estado da Bahia

Municipio de Dom Macedo Costa

Camara Municipal

ATA DA 33a SESSÅo oRDINÅRiA DO 2O PERioDO, DO 4O ANO

LEGISLATIVO DO QUATRl宣N書O　2021I2024, CONFORME

DISCiPLINA O ART, 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao vig6simo oitavo dia do m合s de novemb「o de dois miI e vinte e quat「o, aS

(19) dezenove horas, nO Salao de Reuni6es da Cama「a ry看unicipal de Dom

lVlacedo Cosfa, Situada a Avenida Pedro Vespasiano s/nO cent「o, Dom Macedo

Costa, PreSenteS OS Vereadores, GERALDO JORGE SOuZA SAしES

Presidente ADEMARIO GONCALVES DOS SANTOS FiLHO vice-Presidente,

ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEICÅo DOS SANTOS SILVA,

EDIVIUNDO BOMFIM SAN†os, JORGE PEREIRA LEMOS, MANOEL

BOMF棚SERRA,JOSELITO PERE!RA ARAUJO E NILZA MARIA DOS

SANTOS・ Constatando assim, a eXist台ncia de ``qu6rum” lega案, fof instaIada a

Sessao Ordina「ia. O Senho「 Presidente invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessao" Em seguida o Presidente convidou o Secreta「io pa「a

SeC「etaria「 os trabaihos, determinando que o mesmo, fizesse a Iejtura do`

EXPEDIENTE DO D寒A no qual contava a Ieitu「a da Ata da Sessao ante「ior

POSta em VOta9aO 「eStOu a meSma aP「OVada po「 una=imidade・ Em seguida fdi

POStO em VOta9aO O PrQjeto Lei de nO lO8 / 2024 o LOA ap「ovado por

Unanimidade" Posto em vota9aO O Prqieto de Lei no lO9/2024 Estima a Receita

e fixa Despesas do O「9amento Anua! do munfcipio de Dom Macedo Costa para

O Exerc了cio de 2025. Ap「ovado po「 7 (Sete) votos a favo「 po「 que os vereadores

Jo喝e Lemos e Jose案ito Ara血jo votaram cont「a ao referido P「Qieto, Seguindo

foi posto em votaeao tamb6m o PrQjeto de Lei no =O / 2024 ``Disp6e sob「e o

Valor minimo pa「a realiza辞o da cob「anea da Dfvida Ativa por vias judiciais da

Execu9aO Fiscal”. Ap「ovado po「 8 (Oito) votos a favo「 e l (um) voto contra do

Vereador Jorge Lemos。 Posto em votaeao o P「qieto Lei de ndmero l 12/2024

ap「OVado por unanimidade. Logo ap6s a vota9aO dos P「Qjetos o Vereado「

Jo「ge Lemos se 「eti「ou da Sessao sem da nenhuma jus珊cativa. Em seguida

O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e nao havendo mat色「ia em pauta,

ence「rou a ORDEM DO D書A e decla「ou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

f「anqueada a palavra aos Vereadores que quisesse faze「 uso da tribuna por

dez minutos, Fez uso da paIavra o Vereado「 AしEX PEREiRA PITON saudou a

todos. Iniciou agradecendo e parabenizando a fam据a do co!ega Manoel

P晦SenteS aquI neSta nOite e diz ficar feIiz com esta Lei que veio do Executivo e

foi aprovada aqui na Cama「a pelos Vereado「es por entender a dificuldade das
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fam佃as que ne∞SSita de tratamento em outro domicilio. Sendo assim ele

agradece a todos os ve「eadores que aprova「am esse PrQjeto e torce pa「a que

馴uarda fa9a O t「atamentO e VOlte Iogo para familiares e amigos" Seguindo diz

que a山ta como Vereador continua em busca de me冊orias para o munic了pio

mesmo o P「efeito ao qual ele apoiou nao se elegendo mais o P「Qjeto que vier

Para Se「 VOtado aqul neSSa Casa se for pa「a o bem da popula鈎o temos que

apoiar sim. Seguindo info「ma que esteve com o Deputado塙Obson Almeida

e solicitou ja alguns dias, Caixas coletoras de agua de va「ios tamanhos por

Saber da importancia desse material para a populaeao, SO!icitou tamb6m

maquinas de costuras e bordado pa「a um P「qeto com mulheres do munlCiPIO,

foi solicitado tamb6m recursos ’para a Fanfa「a do nosso municipio a16m de

recu「sos pa「a a compra de Notebooks e Data Show po「 que ao conversa「 COm

a Direto「a Rone!is fo=nfo「mado a necessidade desses equipamentos pa「a a

Escola Eraldo Tinoco entao ele fez essas so=citae6es. Seguiu info「mado

tamb色m que a看6m de ter feito so!icitaeao de 65 casas para substituir as de

adobes ele ve「 a ne∞SSidade de mais casas pa「a aquelas pessoas que tem o§

terrenos e nao tem condie6es de construir, Vivem de aluguel entao eie fez novas

SOlicita96es tamb色m de casas pa「a essas pessoas e diz que sao lutas que vem

Sendo travadas e sempre est台em busca de benfeitorias pa「a a popula9aO"

Agradeceu e finaiizou, O vereador ManoeI usou a faIa pa「a so看icita「 do

Secret釦o de Obras Antonio que olhe para a estada do Jacaranda trecho que

da aceso a fazenda do Senhor Junio「 CaIda precisa de uma ateneao maior.

Com a palav「a o vereado「 ADEMAR看O GONCALVES DOS SANTOS FILHO

saudou a todos e iniciou ressaItando sobre a fala do colega Joselito na Sessao

passada a respeito da nossa BA O26 e diz ∞nCOrdar quando o co!ega fala

que alguns trechos ja foram refo「mados varias vezes e ja esta virando a鳴

motivo de c「itica mais chama a aten9aO do colega Joselito que nao pode

compara「 BA com BR po「que BR 6 obra do Govemo Fede「al, BA 6 obra do

Govemo EstaduaI e est「adas vicinais do municipjo 6 Obra do Govemo

Municipal e concorda tambem com o colega quando disse que faltou

fisca=za辞o em sua opiniao nao da parfe da Gestao e sim dos 「esponsaveis do

Gove「no Estadual po「 que se por acaso faltou fiscaliza辞o da parfe do Gestor

faltou tamb色m dos Vereado「es que sao fiscais do povo" E sob「e o Iixo no

IVliiagres e!e concorda com o colega po「 que tamb6m esteve la e viu・ Alem de

concordar com o Presidente quando disse que nao tem motivos pa「a o ca「ro

nao reco!he「 o lixo- Seguindo parabeniza ao Sr" Romelsito que esta la no

2

CNPJ: 42.242.982/0001 -78 - Ema旺cmdomacedocosta@yahoo"cOm.b「

Praca C6nego Jos6しouren○○, SIN - Centro - FAX: (75)3648-2148 - CEP: 44.560一

予レゲ/レ/〆〆し‾　後手∠
題図四四



Sexta-feira
06 de dezembro de 2024
Ano XII • Edição Nº 610

- 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia ‘

Municipio de Dom Macedo Costa

C金mara Municipal

MiIagres neste momento tentando conclui「 a obra do cai9amentO que 6 mais

um comp「omisso da Gestao que apesa「de pe「dido as e!ei96es mais continuam

fazendo o seu papel e acredita que ate dia 31 de dezembro como fdi dito aqul

O Prefeito 6 Guito e quem ganhou s6 assume a pa両「 de lO de janeiro. O

Vereador Jose獲ito usou a faia e diz ao colega Ademario que discorda quando

disse que faltou fiscaliza9aO dos ve「eado「es por que nao s6 ele como outros

CO!egas cob「a「am po「 va「ias vezes aqul neSta CaSa alem de iroob「ar la na ob「a

tamb6m mais nunca encont「avam nenhum responsavel para fo「ma看izar a

「eclamaeao, em um dete「minado momento discordou do Iocal de algumas

bocas de lobo e s6 consegui「am a mudan9a depois de muita insist台ncia" De

VOlta com a palav「a o vareador Adema「io disse que o colega se equlVOCOu PO「

que ele nao falou desse jeito o que disse foi se faItou fiscalizaeao do Gestor
fa案tou tambem dos Vereadores mais entende que todos os vereadores

CObra「am aqui nesta casa sim, maS em Sua OPiniao o que nao podemos 6
くくCulpar o Prefeito’’po「 que 6 uma Ob「a do Gove「no do Estado entao ele

agradece e parabeniza po「 que ate 31 de dezembro a gestao continua。

t「aba!hando e acredita que o Prefeito i「a cump「看「 COm SuaS Ob「iga?6es・

Seguindo ag「ade∞ e Pa「abeniza a todos os colegas peia ap「OVaeaO do P「otejo

em bene触o a c「ian9a Eduarda sob「inha do colega Manoel pa「abeniza a toda

fam描a pela luta e tem certeza que o Prefeito Eleito nao hesita「a em ajuda「 essa

Crianea e ne=huma outra que venha a necessita「 de鳴tamento de sa心de. Em

Seguida faz um convite em nome de Leide e Layza軸a de Selma e Valmir

Pa「a inaugu「a9aO de sua lQja Puro Encanto a mais nova回a aqul em nOSSa

cidade dia O2 de dezemb「o as15:00 ho「as nessa rua em frente a Cama「a.

Fina書iza agradecendo a todos・ Com a paIavra o Presjdente agradece a todos

OS COlegas Vereadores que aprova「am os P噂etos a que fo「am votados nessa

noite e principaImente esse de aux掴o de t「atamento fo「a do domic掴o com esse

p「qjeto i「a fac冊ar essa contribui9aO Pa「a aS famiIias com menos buroc「acia.

Po「 jsso ele agradece a cada um que votou e ap「OVOu eSSe PrQjeto・ Com a

Palavra a Senho「a Marinalva tia da crian9a ag「adeceu a cada um e pede que

Deus aben90e a tOdos ao p晦feito Gu引to os vereadores e toda Gestao pe10

apoio dado a sua familia. O S「・ Beimiro tambem agrade∞u a tOdos os

Vereado「es aqul P「eSente que aPOia「am e votaram a favo「 desse P「Qjeto em

beneficio da menina Eduarda章PO「 que S6 a fam描a sabe a dificu!dade que 6

manter essa c「ian9a la em Sao Pauio po「 isso ele pede que Deus abeneoe a

cada um e agradece a todos pelo apoio. Com paIav「a o Tio da c「ian9a e
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Vereador Manoel Bom簡m que agradeceu ao atual Pref由to Gui章o, aO Prefeito

eIeito Tote Froes peIo apoio e a todos que abra9a「am eSSa CauSa em PrO- de

Sua SOb「inha Eduarda que Deus aben9Oe cada um de voc合s. Em seguida o

Presjdente ag「adeceu a presen9a de todos des句ando um finaI de semana

abeneoado a cada um de n6s. E nao havendo mais nada a t「atar o Presidente

Ge略看do Jo「ge Souza Sales em nome de Deus dec!arou encer「ada a Sessao.

E eu MANOEL BOMFIM SERRA IO secre協rio lavrei a F面esente Ata, que

depois de Iida e achada conforme’Vai devidamente assinada po「 mim, Pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

主よ,五〇

Catiane do Santos Silva

Aiex Pe「ei「a Piton

Jose寡ito Perei「a Araqio

Vereado「

Niiza Maria Dos Santos

Ve readora
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